



Зачарованные сериалом

Привет, редакция «ММ». Я обожаю читать «Детскую страничку». Мне очень хочется, чтобы вы написали про последний (седьмой) сезон сериала «Зачарованные».
Юля ШЕМЕТОВА.

Здравствуй, дорогая «Детская страничка». Натщи о моем любимом сериале «Зачарованные». Жду с нетерпением ответа.
Маша ШЕМЕТОВА.



Три сестры-чародейки

Сила Прю, Пайпер и Фиби не только в Книге тайнств, но и в дружбе

любой момент останавливать время. Младшая, Фиби, наделяется даром прорицания. Вместе они сильны и могут противостоять самым могущественным демонам и злым духам. Посоветовавшись, сестры принимают решение расходовать свой колдовской потенциал только на хорошие поступки.

Наиболее полезным для общества оказывается дар предвидения

любока, упыри, оборотни, злые духи. Эта нечисть претендует на Книгу тайнств. Дом сестер в буквальном смысле слова является их крепостью, в которой они отражают атаки злых сил.

Зря переживали поклонники сериала «Зачарованные», когда завершился шестой сезон. Продолжение сериала уже готово, и совсем скоро мы сможем его увидеть.

В седьмом сезоне колдуны воскресят самого мощного демона подземного мира, и сестрам придется изрядно поломать голову, чтобы избавиться от него. А еще проблем подкинут магические существа Аватары, желающие искоренить все зло в мире. Идея, конечно, хорошая, но на поверку окажется утопической.

Возникнут у зачарованных проблемы и с обычными людьми. Один из полицейских, увидев анализы крови сестер, заподозрит неладное: ведь у всех людей спирали ДНК двойные, а у наших девушек – тройные. Ну и приятная новость для обожательниц Коула – он вернется! Продюсерам сериала удалось уговорить актера Джулиана Мак-Мэхона на участие в седьмом сезоне, так что мы снова увидим бывшего мужа Фиби во всей красе. А там, кто знает, вдруг их любовь возродится?

Кстати, руководство телекомпании WB решило сделать поклонникам сериала приятный сюрприз, запустив в производство очередной, восьмой, сезон саги о похождениях трех сестер-ведьм.

На «Детскую страничку» пришли письма от Насти Каменевой и Вали Ж. с просьбой рассказать об актрисах, играющих ведьмочек. Девчонки, ждите следующих публикаций.

У всех людей спирали ДНК двойные, а у наших девушек – тройные

Фии. Младшая сестра Холливелл помогает детективам в расследовании самых сложных дел, находит пропавших без вести людей, предотвращает автокатастрофы и предупреждает власти о стихийных бедствиях.

Все бы хорошо, но добро редко остается безнаказанным. Дом сестер время от времени атакуют демоны, люди-морфы, которые в мгновение ока могут принять обличье другого че-

ТРИ СЕСТРЫ живут в Сан-Франциско, в доме своей почившей бабушки. Они – природные ведьмы, как и все предки сестер Холливелл по женской линии. Судьба Прю, Пайпер и Фиби predetermined. Девушки находят на чердаке Книгу тайнств и произносят над ее страницами заклинание. Из чаровниц, способных вскружить голову любому мужчине, сестры превращаются в настоящих чародейки! Старшая, Прю, овладевает искусством передвижения предметов усилием мысли. Средняя, Пайпер, получает возможность в

1 сентября!

Школа

«ДЕТСКАЯ СТРАНИЧКА» ПОЗДРАВЛЯЕТ ВСЕХ ДЕВЧОНОК И МАЛЬЧИШЕК С НОВЫМ УЧЕБНЫМ ГОДОМ!

Уже лето кончается,
Осень приближается.
Первый школьный звонок
Созывает всех на урок.
Первое сентября –
Радостный праздник для нас,
И любимый учитель
Привалывает школьников в класс.

Женя УЛАМАСОВА,
4 «В», школа № 14.

Рисую манзу

Я не одна

Здравствуй, Темная Мидори. Пишет тебе поклонница аниме. Я совершенно случайно увидела твое письмо на «Детской страничке» и поняла, что есть еще истинные поклонники аниме.



Хочу сказать тебе спасибо. Ты вселила в меня надежду, теперь я знаю, я – не одна!

К сожалению, не могу присоединиться к вам, но посылаю свои рисунки.
Асана, п. Буранный.

ОБХОХОЧЕШЬСЯ

Ежик в тумане

Ежик в тумане стоит на краю глубокого оврага и жалобно кричит: «Мед-ве-жо-о-нок!» Рядом лошадь пасется, ей надоело слушать маленького ежа:

– Слушай, еж, прекрати орать, а то пинка получишь!

Но отчаянный ежик самозабвенно продолжал: «Мед-ве-жо-о-нок!»

– Ну все, еж, ты вывел меня из себя! – сказала лошадь, разбежалась и хотела было дать пинка несчастному ежонку,

но тот вовремя отошел, и лошадь свалилась в овраг. Ежик вздохнул и жалобно крикнул: «Ло-ша-а-адка!»



Приходит рыбак на речку, цепляет червяка на крючок и забрасывает удочку. Сначала все спокойно, минуты через три поплавок начинает дергаться все сильнее и сильнее, его начинает бросать из стороны в сторону, как будто на крючок попало что-то огромное. Рыбак испугано выдергивает леску из воды. На крючке сидит червяк с огромными от ужаса глазами и орет строгим голосом:

– Ты что, с ума сошел? Меня там только что чуть не сожрали!

Кристина СЕМЫКИНА,
13 лет.

Кто сильнее?

Вчера на Манежной площади была драка между фанатами «Спартака» и «Зенита». Победили фанаты ОМОНа.

Валя Ж., 12 лет.

Ну и шляпа

Василий Иванович и Петяка впервые увидели верблюда.

– Гляди, Петяка, – говорит Чапаев, – что война с лошадью сделала!

Большого привезли из операционной.

– Слава богу, все обошлось, – шепчет он.

– Не будь таким уверенным, – сказал сосед, – хирург забыл во мне губку, и им снова пришлось меня резать.

– А во мне оставили инструмент, – отозвался другой больной.

В это время хирург заглянул в палату:

– Никто не видел мою шляпу?

Лия ЗАКИРОВА,
школа № 43.

Ужасы школы

Дневник – на стол!
Садись, два!

Отступите две клеточки сбоку, пять сверху.

С красной строки...
К доске пойдет...

Что-то я давно твой дневник не видела.

Число, контрольная работа, первый вариант.

Будем тебе разбирать на педсовете!

Родителей в школу!
Сдайте тетради!

Лена МОСКОВЕЦ.